



臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

發稿日期：112 年 11 月 16 日

活動聯絡人：主任觀護人黃婉鈺

聯絡電話：03-9253000#320

宜檢結合悟饕池上飯包 印製反賄圖誌便當盒強力推動反賄選

為因應 113 年第十六任總統副總統及第十一屆立法委員選舉，宜蘭地檢署結合「悟饕池上飯包」協力辦理反賄選宣導，自今年 11 月起，於總計 10 萬份的便當餐盒上印製反賄選文宣。宜檢檢察長黃智勇、悟饕池上飯包創辦人李照禎先生、宜蘭縣榮觀協進會賴文典理事長協同榮觀及宜蘭縣四結福德廟主委陳榮楷於 112 年 11 月 16 日早上於悟饕飯包宜興店出席反賄便當文宣展示會，共同宣示反賄選決心。

黃檢察長在活動中致贈感謝狀與悟饕飯包創辦人李照禎先生，感謝其支持宜蘭地檢署的反賄選宣導活動，活動現場除展示反賄便當盒外，還有馨生人造型反賄氣球，讓民眾於享受美食同時，不忘乾淨選舉，讓反賄概念深植民心。

悟饕飯包創辦人李照禎先生於 1993 年從台北回到故鄉宜蘭，在泉水靈秀的園地創辦「悟元心靈文化園區」，並於 1997 年創立「悟饕池上飯包」，現為宜蘭地區最知名便當店，「悟饕」長期以來以關懷為傳承，愛心不落人後。悟饕池上飯包除免費印製反賄圖誌便當盒外，另外將在宜蘭縣各分店門口張貼反賄選海報，以醒目標語加深民眾反賄印象。

檢察長黃智勇表示，此次選舉政黨、派系競爭激烈，宜蘭查賄團隊，必定秉持法務部所定「第 16 任總統副總統及第 11 屆立法委員選舉查察工作綱領」，及臺灣高等檢察署的函示，積極偵辦賄選、暴力、境外勢力、選舉賭盤、假訊息等不法行為介入選舉等犯行，發揮團隊精神公正執法。

強力查賄就是最好的反賄選宣導，宜檢提醒民眾切勿誤觸買票、賣票的法網，黃檢察長也說明 112 年 8 月 22 日修正公布的「鼓勵檢舉妨害選舉要點」，已將境外勢力、選舉賭盤一併納入檢舉獎金核給範圍，最高分別可達新臺幣 2000 萬元及 500 萬元，宣示「有聞必查」、「有據必辦」的積極態度，宜蘭地檢署將全力查辦各類妨害選舉犯行。

檢舉專線：0800-024-099 撥通後按 4

